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Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%) 
Comentario - Apto 

Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Llega un paciente al box vital con clara dificultad respiratoria. Precisa IOT, cuando van a 
preoxigenar al paciente el ambú? está mal montado. El paciente acaba siendo intubado sin 
incidencias ¿qué considera que ha pasado? 

Seleccione una: 

a. Evento adverso 

b. Incidente sin daño  

c. Casi incidente 

d. Suceso centinela 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Llega al box vital para realizar las comprobaciones del turno. Tras revisar el ambú? está mal 
montado. ¿Qué considera que es esta acción? 

Seleccione una: 

a. Identificación de áreas de riesgo 

b. Circunstancia notificable  

c. Casi incidente 

d. Evento adverso 

Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En su unidad se han caído varios pacientes en los boxes más alejados del control y se ha decido 
poner cámaras de seguridad ¿qué tipo de acción es? 

Seleccione una: 

a. Acciones tomadas para reducir el riesgo 

b. Acciones de mejora  

c. Resilencia 

d. Mejora del sistema 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Trabaja en quirófano, un paciente ha venido a operarse de varices del MID. Cuando realiza el 
check-list, se da cuenta que la pierna que ya se ha desinfectado es la pierna izquierda. Aún no se 
ha empezado la cirugía. ¿qué ha ocurrido? 

Seleccione una: 

a. Incidente sin daño 

b. Casi incidente  

c. Evento adverso 

d. Suceso centinela 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El paciente al que está atendiendo es alérgico al nolotil pero lo tiene pautado y al administrarlo el 
paciente sufre un shock anafiláctico. Tras administración de adrenalina el paciente se recupera ¿de 
qué suceso estaríamos hablando? 

Seleccione una: 



a. Incidente 

b. Casi incidente 

c. Evento adverso  

d. Circunstancia notificable 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La urgencia está repleta y los pacientes están sentados en sillones incluso sin numerar. Le 
administra un paracetamol a un paciente equivocado pero no sufre ninguna consecuencia. ¿qué 
debería hacer? 

Seleccione una: 

a. Nada, total no le ha pasado nada al paciente 

b. Callarme, es posible que me despidan si digo algo 

c. Notificar el evento adverso aunque el paciente no haya sufrido consecuencias  

d. B y c son correctas 

Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Llega a su lugar de trabajo y observa que el carro de paradas está abierto. ¿qué podemos decir 
que ha sucedido? 

Seleccione una: 

a. Incidente sin daño 

b. Evento adverso 

c. Suceso centinela 

d. Circunstancia notificable  

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Usted administra una enoxaparina a las 8 de la mañana a un paciente que esa misma mañana va 
a quirófano. ¿ante qué tipo de error nos encontramos? 

Seleccione una: 

a. Por comisión 

b. Distracción desliz  

c. Por omisión 

d. Activo 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al canalizar una vía central, se provoca un neumotórax en un paciente. ¿ante qué tipo de daño nos 
encontramos? 

Seleccione una: 

a. Imprudencia 

b. Negligencia 

c. Iatrogenia  

d. Mala praxis 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Usted llega a su unidad de cuidados intensivos, y decide apagar las alarmas de los monitores de 
sus pacientes. ¿ante qué nos encontramos? 

Seleccione una: 

a. Negligencia 



b. Imprudencia  

c. Mala praxis 

d. Iatrogenia 

 


